

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

臺北慈院

我丈夫前些日子躁鬱症狀復發、精神狀況不穩定、且有傷害自己及他人之傾向，特求助於臺北慈濟醫院。幸好有身心醫學科主任陳益乾醫師細心診療，適時安排我丈夫住入身心病房進行治療，在住院期間，並獲陳主任及身心病房醫護人員的細心照料，近日來，丈夫精神狀況恢復穩定，已可出院正常生活。

陳主任醫師仁者仁心、視病如親，幫助病人走出障礙並能重新快樂面對生活；身心病房醫護團隊親切細心，營造了一個最適合病患治療的環境，讓病患能獲得適切的照顧並循序恢復，諸此種種，我們家屬銘感於心，謹在此向貴院致上我們最誠摯的謝意，並敬祝陳主任及身心病房醫護團隊事事順心、平安快樂。

感恩的病患家屬

感恩臺北慈院心臟內科葉冠宏醫師，由於父親突然暈倒，當時的自己束手無策、焦慮、茫然、恐懼不已，經您慈悲為懷安慰家屬說明病情，開刀之後已大有改進，真不愧醫術高明、仁心仁術，謝謝您！有您真好！

感恩的病患家屬

院長您好：

我寫這封信真的想好好感謝臺北慈院急診的檢傷護理師蔡芳玲，她真的很優秀又專業，星期五中午我爸爸胸痛到急診掛號，當天急診患者很多，醫師也很快來替爸爸看診，醫師一看完診，這位護理師立即替爸爸抽血打上點滴，動作迅速又俐落！幸好檢查出來爸爸無大礙！像這種護理人員真的值得鼓勵！果然沒有辜負上人的理念，聞聲救苦護理人員永遠都是在最前線！

感恩的病患